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Kazde pytanie daje Ci szanse uzyskania 4 punktow. Maksymalna liczba punkiow z calego testu wynosi 100. Z podanych pieciu
odpowiedzi tylko jedna jest prawidlowa. Testy sq przygotowane w ten sposcéb, aby uczen bez pospiechu mogl odpowiedzie¢ na
wszystkie pytania w ciqgu 45 minut. Test powinien zakonczy¢ sie o godzinie 11”. Istotne jest, aby wpisaé na karcie réwniez
nazwisko osoby siedzqcej obok. W ten sposob dla uwiarygodnienia wynikow sprawdzamy stopier podobieristwa odpowiedzi
uczniow sqsiadujacveh ze sobq.

Uwaga: W czasie testu nie wolno uzywac kalkulatoréw ani innych pomocy naukowych.

Powodzenia!
1. Pole trapezu przedstawionego na rysunku wynosi: 7. Jak nazywa si¢ kat wiekszy od kata prostego ale mniej-
12 cm szy od polpelnego?
a) ostry b) petny ¢) rozwarty
d) prosty e) polpetny
Jem 8. Wynikiem dzialania 21- (3+5+54:9) jest:
a)0 b) 1 c)2 d)3 e)4
& e 9. Jak nazywa sie odcinek AB zaznaczony na rysunku?
a) 90cm®>  b)45cm?  ¢) 60cm?>  d)30cm? e) 15cm? Bl nIedcs A
b) cieciwa

2. Pan Izydor zaplacil za swoje zakupy banknotem stu- B
zlotowym i jako reszte otrzymal banknot dwudziestozlo- ~ ©) promien
towy, dwie dwuzlotowki i trzy dwudziestogroszowki. Ile d) tuk
kosztowaly zakupy pana Izydora?

a) 16,00 zt b) 24,60 zt c) 84,00 zt

d) 75,40 zt e) 76,60 zi 10. Wskaz zdanie falszywe:

e) prosta

B

d e o g b & L B 4 ed
3. Pole prostokata przedstawionego na rysunku wynosi: )7=% B7T>3 97<7 d7=13 9l7=2

11. Ktoéra z podanych liczb jest podzielna przez 3?
a) 104 b) 372 c) 611 d) 191 e)212

12. Ktére z ponizszych dzialan jest prawdziwe?

¥ 2) 4752+ 0,97 gr=5,72 74
a) 90cm* b)45cm? ¢) 60cm’> d)30cm? e) 15cm? b)4,92m— 1,98 m=2,93 m

4.Samochod jedzie z predkoscia 100 km/h. Ile kilometrow ¢) 4,5kg—370g=4,12 kg
przejedzie w ciagu 45 minut? d) 6,58 km— 1,69 m = 4,89 m

a)45km b)55km c¢)65km d)70km e)75km ¢) 14,5 km + 2200 m + 800 m = 17,5 km

5. Mama podzielila tort na 20 rownych kawalkéw. Caly
tort wazy 3 kg 60 dag. Ile wazy jeden kawalek tortu? 13. Jaka czeScia godziny jest 1 minuta?
a) 1kg 80 dag b) 180 dag O18dag DTy DT oF D1 ol

d) 1 dag 8 gramow e) 18 gramow L
14. Obwod trojkata, ktorego wszystkie boki maja taka
6. lle litr6w wody naleci do wanny przez 15 minut, jezeli samg dlugo$¢ wynosi 204 cm. Ile wynosi dlugo$¢ jednego

w ciggu 1 godziny z kranu wyplywa 900 litréw? boku?

a) 200 litrow b) 250 litréw ¢) 60 litréw  a) 70 cm b) 69 cm c) 66 cm

d) 225 litrow e) 15 litrow d) 67 cm €) 68 cm
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